

洛阳网

—洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线：
0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层

宠物医院收费乱，全靠“医生”一张嘴

相同病症，有的报价二三十元，有的开口要三百元

□记者 武逸民

连日的高温，导致宠物医院的动物“患者”骤增，而各宠物医院的收费也相当混乱。市物价部门提醒，如果遇到宠物医院收费存在猫儿腻或者漫天要价的情况，市民可以保存证据并向物价局等相关部门举报。

三家医院仨说法，收费相差十几倍

“上周，我家狗狗洗澡后吹了空调，第二天就出现打喷嚏、咳嗽等症状。”居住在南昌路顺驰城小区附近的朱女士说，她将狗狗送到附近的一家宠物医院，“坐诊医生”检查后说，狗狗患上了感冒，先要注射两支抗感冒的针剂。为了让狗狗尽快好起来，朱女士花了25元。

第二天一早，朱女士发现狗狗流鼻血，于是赶紧带它来到九都路一家宠物医院。院内自称兽医的大夫检查后表示，狗狗患的是急性肺炎，要马上输液，诊疗费、输液费、药品

费等需要300元。

朱女士觉得价格有点贵，又抱着狗狗到了西苑路一家宠物医院。店内医生诊断后说，狗狗患了鼻腔疾病，包治愈费用28元。

给宠物治病，要“货比三家”

为验证朱女士的说法，昨日，记者以狗狗患外耳炎为由，走访了市区宠物医院。

涧西区中州西路附近一家宠物医院的报价是198元；涧西区上海市场附近一家宠物医院的医生说需要花费120元；老城区老集附近一家宠物医院需要收费68元。

采访中记者发现，很多宠物医院和宠物诊所给宠物看病时，是根据宠物的名贵档次来收费的。使用同一种药品，越名贵的狗收费越高。

对此，养了10余年宠物的市民蒋女士说，据她所知，不少宠物医院内的“医生”都不是正规的兽医；给同一只宠物看同一种病，不同的宠物医院报价大相径庭，“宠物治病也要‘货比三家’”。

制度缺失，致使收费无标准

市物价局一位张姓工作人员表示，宠物医院是一个新兴行业，目前，在其药械划价监管、医疗事故鉴定等方面还没有具体规定。另外，由于现在宠物医院的收费是放开的，药品价格及诊疗收费也基本是由宠物医院的医生说了算。

该工作人员说，目前有关宠物医院监管制度的制定和完善还需要一定时间。若市民发现宠物医院收费存在猫儿腻或者漫天要价的情况，可保存证据并向物价局等相关部门举报。

选择宠物医院要看“三证”

市工商局一位李姓工作人员介绍，开办宠物医院须取得动物诊疗许可证和动物防疫合格证，还要到辖区的工商部门申请营业执照。他提醒宠物主人，在选择兽医时，还要看其是否拥有相关职称资格证，只有正式的挂牌医师(兽医医师资格鉴定证书)才能开具处方。

锦泉苑

泉舜财富中心
FORTUNE CENTER
城市中央·公园·国际特区

泉舜财富中心 价值解码三：国际特区 打造洛阳首席国际精英特区 锦泉苑8月盛大“公映”

每一个国际化的城市，必然要求国际化的人居。如今，高歌猛进的洛阳新区，成为洛阳国际化进程中的一个里程碑。位于洛阳新区中轴的118万m²国际建筑群——泉舜财富中心，凭借绝版的地理位置，顶尖的业态规划，高尚的居住群体，将国际特区价值最大化演绎，成为洛阳国际人居的地标之作。

建筑是世界最棒的共同语言

泉舜财富中心，以30栋“后现代主义”建筑展现洛阳人居。建筑整体错落布局、现代简洁，跳跃递进，形成特有的跃动机理。建筑上，契合洛阳城市新贵的审美；选材上，同样要求苛刻。庄重的花岗石板材、陶瓷锦砖、首家采用断桥铝合金新技术，智能家居系统，保温、保湿、隔热，筑就环保低碳社区。

丰富商业，国际生活万象城

项目大手笔打造18万m² SHOPPING MALL购物中心。商业百货、影院、银行等在此汇集。这里将有全世界顶尖的奢华服装品牌，这里将有河南更先进的国际影院。找个轻松的周末，牵手爱人或一家老小，走进国际级影院的世界，在巨型银幕前享受前所未有的感官体验。

另外12万m²社区商业街，绽放你再多也不嫌多的购物欲。时装店展现着国际服饰的缤纷变换；装修高雅的咖啡馆，充满了浪漫的情调……

量身定制，世界级尊贵礼遇

泉舜财富中心，力邀知名地产顾问公司倾情加入，使国际生活不仅能享受世界级硬件设施，还能享受世界级礼遇。国际标准全方位的物业管理服务，使尊贵的业主举手投足间都能从容不迫，气定神闲。此外，项目引进国际双语幼儿园，您的孩子也将从小在国际化教育和服务中茁壮成长，成为小绅士，小淑女。

后记：

泉舜财富中心的成功，离不开上级有关领导部门的大力支持；离不开泉舜集团的努力。从地段到交通、从景观到建筑、从配套到服务，泉舜集团都以塑造“品质生活”为目的，向洛阳呈现出高端的生活标准。

随着泉舜财富中心沁泉苑缔造开盘即清盘的热销传奇之后，锦泉苑8月即将盛大“公映”。热爱国际生活的您，一定不要错过！

泉舜财富热线 *
61858888 61859999
投资商：京沪集团 / 开发商：泉舜集团（洛阳）置业有限公司/
地址：洛阳市政府正对面（音乐喷泉正南）/整合推广：深圳百威
欲知更多详情者敬请关注《洛阳晚报》后续重点版面报道

